

党媒帮忙 面对面



2025年3月24日 星期一

责任编辑:王勇 虞文相/视觉设计:姚景/审读:王锐



旅游推介 本报记者 李辉 摄



维修家电 本报记者 张飞 摄



中医推拿 本报记者 李辉 摄

3月21日,南阳日报社“党媒帮忙团”走进曙光社区——

党媒助力,便民服务更暖心

本报记者 李辉 张飞

春风拂面,生机盎然。3月21日上午,南阳日报社“党媒帮忙团”栏目记者与30余名爱心志愿者一起走进卧龙区七一街道曙光社区,开展公益便民服务活动,吸引了200余名市民热情参与。其中健康义诊、针灸推拿、法律咨询、旅游推介、家电维修等服务项目,受到市民欢迎。

当天,市第一人民医院的10余位专家,为社区居民带来专业的健康咨询,免费为市民量血压、测血糖及丙肝筛查、城市早癌筛查,并进行康复锻炼指导等。

“医生,我睡觉时只要是平躺姿势,总是会被憋醒,啥原因啊?”市民李先生找到呼吸科主任医师侯太辉咨询。侯太辉听完其描述后,判断是阻塞性睡眠呼吸暂停低通气综合征,此病症状以睡眠打鼾及白天困倦为主,严重时可引发高血压、心律失常等,建议其先做多导睡眠监测,如果没有发现问题,再到耳鼻喉科做咽腔、喉腔检查。

康复医学科医生常永乾一赶到现场,就被居民团团围住。“很多人生活作息不规律,加上不良坐姿,容易出现腰酸背痛。”只见他用娴熟的手法为市民推拿按摩,“医生的手法就是专业啊,几分钟的工夫身上就轻松多了!”市民张先生连声感谢。

当天上午,市第一人民医院带来的丙肝筛查和城市早癌筛查是免费的公益项目,先后为50余位市民进行了筛查。

现场,天工眼科视力检查区排起了长队。“前几天输液后发觉左眼总是水汪汪的,不知道怎么回事。”市民余先生说,看到“党媒帮忙团”的进社区义诊活动就来了。天工眼科的医师花费两个多小时,为近80位市民进行视力检测,并给出护眼指导。现场,医生们还带来眼部热疗仪供市民体验,并送出视力保健贴、叶黄素软糖、正姿笔等爱心物品。

在针灸推拿区,来自卧龙崇景堂中医诊所的医师杨四磊,同样忙得不亦乐乎。他运用筋膜松解术加正骨推拿手法,为市民缓解身体不适。居民王阿姨颈部不舒服,杨四磊先行对其穴位按摩,又在其手部进行针灸,15分钟后,王阿姨直呼:“中医特色治疗效果就是好。”

“师傅,我的空气炸锅不会加热了”“电动车钥匙解锁不灵敏咋办”在家电维修区,时令电器和雅迪售后的维修师傅李明俊有条不紊地接待着每一位居民。经过他的仔细检查和维修,一个个问题迎刃而解。同时,雅迪售后的工作人员还为社区居民带来电动车24小时免费救援和领取座套福利。

在法律咨询区,来自市退役军人学雷锋志愿服务总队法律援助大队的律师郝延坤、赵飞等,耐心接待前来咨询的市民,现场解答了合伙债务纠纷、装修纠纷、遗产继承纠纷等问题,并针对个

案给出合理的解决办法,让咨询者茅塞顿开。

春暖花开,正是出游好时节。“我们公司想组织去赏花,麻烦推荐几条合适的赏花路线。”康辉国旅的爱心志愿者马青莲向市民宋女士推荐了多条春游线路,表示最近推出的“新野郁金香一日游”受到市民欢迎。听罢,宋女士欣然报名。对于一些市民咨询的老年游、亲子游、研学游,康辉国旅也根据大家的不同需求给出暖心的线路。

“平日里工作忙,社交圈子也小,接触异性的机会有限。我在报纸上看到活动预告后,毫不犹豫就来找你们帮忙啦。”90后小王希望通过“南报红娘”这个官方公益相亲平台扩大自己的社交圈,寻找合适的伴侣,当即填写了征婚信息表。

活动现场,南阳报业传媒集团“好人有好报”公益赠阅活动团队为市民赠送当天的南阳日报、南阳晚报。“刚刚测了血糖、血压,请教了专业医生,这又第一时间看到当天的报纸,了解本地的新闻,‘党媒帮忙团’的活动真是丰富多彩。”市民王先生高兴地说。

情暖现场,爱心涌动。当天,曙光社区的党员干部为了活动顺利进行,协调桌椅用电,忙前忙后,全力做好后勤保障工作。社区党支部书记王驰表示:“‘党媒帮忙团’为社区居民真正带来了贴心服务,不仅解决了居民的实际需要,还搭建了党群互动的桥梁,我们非常希望这样的活动多多举办。”③6



云悦读



义务鹊桥 本报记者 张飞 摄



视力检测 本报记者 李辉 摄



法律咨询 本报记者 张飞 摄



免费检查 本报记者 李辉 摄